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V měsíci prosinci jsme pokračovali 
v plnění výchovně vzdělávacích cílů 
našeho ŠVP „Objevujeme svět“, 
konkrétně integrovaného bloku ,,Jak 
chutná podzim“. Učili jsme děti vnímat 
podzimní přírodu, která je obklopuje 
a povídali jsme si o ovoci a zelenině, 
ale také o přípravě zvířat k zimnímu 
spánku.

Sluníčka
S dětmi ze třídy Sluníček jsme si na začátku 
měsíce povídali o adventu a vánočním 
čase. Děti vyráběly papírový řetěz pro 
čerta, zahrály si s polystyrénovými uhlíky, 
které se poté snažily sfouknout z dlaně 
a nakonec z nich vytvořily obrázek. Při 
pečení perníčků se děti zapojily do přípravy 
těsta, poznávaly suroviny, barvu i chuť a 
učily se těsto rozvalovat a z něj vykrajovat 
perníčky.



Dne 5. 12. přišel do MŠ Mikuláš s andělem. 
Děti mu zazpívaly písničku a za odměnu 
dostaly sladký balíček. Každý den děti 
zahajují básničkou „Dobrý den, dobrý 
den“, kterou se všichni společně pozdraví 
a básničkou „Kamarád, kamarád“, u které 
si zopakují dohodnutá pravidla chování. 
S blížícími se svátky jsme si s dětmi 
povídali o Vánocích a jejich tradicích, 
s doprovodem klavíru jsme zpívali vánoční 
koledy, pomocí prstových barev jsme si 
namalovali kapříka a baňku a intenzivně se 
věnovali přípravě na vánoční vystoupení, 
které bylo spojeno s posezením. Spolu 
s rodiči děti zdobily perníčky,  které 
napekly s paní učitelkou nebo vyráběly 
špejle se sušeným ovocem.



V rámci zdokonalování hrubé motoriky 
hrály děti pohybové hry, protahovaly 
tělíčka, chodily na procházky a trávily čas 
na školní zahradě. Poslední prosincový 
týden proběhlo nadělování dárečků, ze 
kterých měly děti velkou radost. Na konci 
posledního předvánočního týdne jsme se 
všichni sešli u stromečku ve třídě Berušek 
a zazpívali si vánoční koledy.



Berušky
V prvním prosincovém týdnu si všichni 
hned v pondělí zapálili 1. adventní svíčku 
na věnci a s paní učitelkou si povídali o 
adventu i blížících se Vánocích. Na tabuli 
si připevnili adventní kalendář, do kterého 
paní učitelky dětem vkládaly zábavné 
úkoly. Děti si vyrobily malé Mikuláše, vousy 
jim nalepily z popcornu a zbytek popcornu 
s chutí snědly. V rámci pohybových aktivit 
si děti zacvičily čertovskou rozcvičku 
s „uhlíkem“, trénovaly přitahování na 
lavičce a neopomněly ani oromotorickou 
rozcvičku. Během grafomotorické chvilky 
uvolňovaly ruce a procvičovaly solení a 
míchání. I třídu Berušek navštívili Mikuláš, 
anděl i čert a všem hodným dětem  
rozdali perník a mandarinku



Druhý adventní týden se opět nesl v 
duchu blížících se Vánoc. S dětmi jsme si 
povídali o vánočních tradicích, rozsvítili 
jsme si vánoční stromek a zapálili druhou 
svíčku na adventním věnci. Při výtvarných 
činnostech si děti vyrobily vánoční 
přáníčka a komety z papíru, seznámily se s 
novou básničkou „Zima klepe na dveře“ a 
s doprovodem klavíru a kytary si společně 
zazpívaly vánoční koledy



. Na začátku posledního předvánočního 
týdne si děti zapálily 3. a v pátek pak i 4. 
svíčku na adventním věnci a paní učitelka 
jim vyprávěla o Betlému. Děti pouštěly 
skořápky oříšků po vodě, rozkrojily si 
jablíčka, házely střevícem a za poslechu 
koled pekly perníčky. Do třídy Berušek 
také zavítal Ježíšek a přinesl dětem 
dárky v podobě nových hraček. Děti měly 
z nadílky velkou radost a s hračkami si 
krásně hrály. Také si protáhly tělíčka u 
pohybových her „Na vločky“ a „Ptačí 
zobání“. Společnými silami si všichni 
vyrobili kapří svícen, který si pak odnesli 
domů, aby jim o vánočních svátcích zdobil 
jejich pokojíčky.



Srdíčka
Děti ze třídy Srdíček se na začátku 
prosince připravovaly na svátek svatého 
Mikuláše. Společně jsme si přiblížili tuto 
starou tradici a povídali si o jeho příchodu 
i pomocnících. Připomněli jsme si začátek 
adventu a zapálili si první svíčku na 
adventním svícnu. Čertovské pohybové hry 
jsme zaměřili na běhání, skákání, chytání 
a házení míče nebo trénink rovnováhy. 
Procvičovali jsme písničku i básničku 
pro Mikuláše a s rytmizací nám pomohla 
ozvučná vajíčka. Ve výtvarných činnostech 
jsme si vyrobili anděla ze skládaného 
papíru, přilepili mu peří jako křídla a 
místo vlasů použili dřevitou vlnu. V rámci 
grafomotorických cvičení děti uvolňovaly 
ruku, procvičily prstíky a automatizovaly 
správné sezení a držení psacího náčiní.



Pokud počasí dovolilo, chodili jsme na 
procházky nebo navštěvovali školní 
zahradu, kde jsme v altánku společnými 
silami vytvořili krásný betlém. Předvánoční 
čas jsme se věnovali činnostem, které 
s Vánocemi souvisejí: vyprávěli jsme si 
o vánočních zvycích a tradicích, jejich 
původu a významu, zpívali koledy, společně 
si vyrobili papírového vánočního kapra, 
kterému každé z dětí na šupinu nakreslilo 
svá vánoční přání. Technikou vymývané 
klovatiny jsme si namalovali vánoční 
stromeček a upletli zvonečky z pedigu. 
V rámci realizace některých vánočních 
tradic si děti vyzkoušely pouštění lodiček, 
krájení jablíčka, lití vosku nebo házení 
papučí. 



S doprovodem klavíru jsme zpívali známé 
a u dětí oblíbené koledy, naučili jsme se 
básničku „Jedlička“ a „Kapři“, zahráli si 
vánoční pohybové hry a v neposlední řadě 
nás čekalo nadělování a rozbalování dárků. 
Během tohoto období nás také spolu 
s paní učitelkou navštívily děti ze 4. třídy 
ZŠ a my jsme měli možnost zhlédnout 
jejich vánoční vystoupení „Jak se vánočka 
nechala pojistit proti připálení“. Scénka se 
nám všem moc líbila a děti jsme odměnili 
velkým potleskem.



Vystoupení 
na Tečovském 
vánočním 
jarmarku
V pátek 6. 12. proběhl v naší obci tradiční 
vánoční jarmark. Děti ze třídy Berušek 
a Srdíček na něm vystoupily s pásmem 
lidových koled, při kterých je doprovázela 
Hudecká muzika Maliny a paní učitelky na 
klávesy a flétnu. 



Návštěva 
divadla  
„Malá scéna“
Ve čtvrtek 12. 12. navštívily děti ze třídy 
Berušek a Srdíček divadelní představení 
„Vánoční hvězda“, které pojednávalo 
o veverkách Zubce a Drápkovi, jejich 
putování po vánočním stromečku a hledání 
významu Vánoc.


